
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 

за кодом  ДК 021:2015:92310000-7- Послуги зі створювання та інтерпретування 

мистецьких і літературних творів для потреб Управління культури , молоді та спорту 

Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 "Про ефективне 

використання коштів" (зі змінами)) 

 

1. Найменування замовника: Управління культури , молоді та спорту Стрийської міської 

ради Стрийського району Львівської області 

2. Місцезнаходження замовника: 82400, Україна, Львівська обл., Стрий, вул.Коновальця,4 

3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:  ЄДРПОУ 43922893 

4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

ДК 021:2015:92310000-7- Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і 

літературних творів 

 6. Ідентифікатор закупівлі: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2026-01-21-011872-a  

7.Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:     Закон 

України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон) визначає правові та економічні засади 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 

територіальних громад та об’єднаних територіальних громад. 

     На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 

товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням 

Особливостей. 

    Абзацом 2 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 

100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 

тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 

здійснюватися шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 

випадку, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або 

художнього виконання. 

   Замовнику необхідно забезпечити виступ артистів Комунального закладу культури 

«Заслуженого академічного Закарпатського народного хору» Закарпатської обласної ради у 

публічному заході. 

    Оскільки предмет закупівлі (публічне художнє виконання концертної програми артистами 

полягає у створенні художнього виконання музичних творів конкретним мистецьким 

колективом) може бути надано виключно роботодавцем відповідних артистів. Замовник 

прийняв рішення щодо здійснення закупівлі зазначених послуг без застосування відкритих 

торгів, та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до норм абзацу 2 

підпункту 5 пункту 13 Особливостей. 

    Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в послузі за кодом ДК 

021:2015:92310000-7- Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних 

творів, замовник укладає договір на загальну суму 45 000,00 грн., без в використання 

електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей з дотриманням 

принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом. 


